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Resposta pergunta 1:

1 #inc lude <s t d i o . h>
#inc lude <s t d l i b . h>

3

void imprime ( i n t ∗ vetor , i n t tam) {
5 i n t i ;

p r i n t f ( ”\n” ) ;
7 f o r ( i =0; i<tam ; i++){

p r i n t f ( ”%d\ t ” , vetor [ i ] ) ;
9 }

p r i n t f ( ”\n” ) ;
11 }

13 i n t main ( void ) {
i n t n , i , num par = 0 , num impar = 0 ;

15 i n t ∗vetor , ∗ vet par = NULL, ∗ vet impar = NULL;
p r i n t f ( ” D ig i t e o tamanho do vetor : ” ) ;

17 s can f ( ”%d” , &n) ;
vetor = ( i n t ∗ ) mal loc ( s i z e o f ( i n t ) ∗ n) ;

19 f o r ( i =0; i<n ; i++){
p r i n t f ( ” D ig i t e va l o r %d : ” , i ) ;

21 s can f ( ”%d” , &vetor [ i ] ) ;
}

23 f o r ( i =0; i<n ; i++){
i f ( ve tor [ i ]%2 == 0) {

25 num par++;
vet par = ( i n t ∗ ) r e a l l o c ( vet par , s i z e o f ( i n t ) ∗ num par ) ;

27 vet par [ num par−1] = vetor [ i ] ;
} e l s e {

29 num impar++;
vet impar = ( i n t ∗ ) r e a l l o c ( vet impar , s i z e o f ( i n t ) ∗ num impar ) ;

31 vet impar [ num impar−1] = vetor [ i ] ;
}

33 }
imprime ( vetor , n ) ;

35 imprime ( vet par , num par ) ;
imprime ( vet impar , num impar ) ;

37 f r e e ( vetor ) ;
f r e e ( ve t par ) ;

39 f r e e ( vet impar ) ;
r e turn 0 ;

41 }

Listing 1: Resposta do exerćıcio 1 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 2:

1 #inc lude <s t d i o . h>
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#inc lude <s t d l i b . h>
3

i n t main ( ) {
5 i n t l i n , c o l ;

i n t ∗∗matriz ;
7 i n t ∗vet soma ;

i n t i , j ;
9 p r i n t f ( ” D ig i t e o tamanho da matr iz :\n” ) ;

p r i n t f ( ”Numero de l i nha s : ” ) ;
11 s can f ( ”%d” , &l i n ) ;

p r i n t f ( ”Numero de co lunas : ” ) ;
13 s can f ( ”%d” , &co l ) ;

matr iz = ( i n t ∗∗ ) mal loc ( s i z e o f ( i n t ∗ ) ∗ l i n ) ;
15 f o r ( i =0; i<l i n ; i++){

matriz [ i ] = ( i n t ∗ ) mal loc ( s i z e o f ( i n t ) ∗ c o l ) ;
17 }

vet soma = ( i n t ∗ ) c a l l o c ( co l , s i z e o f ( i n t ) ) ;
19 p r i n t f ( ” D ig i t e os e lementos da matr iz :\n” ) ;

f o r ( i =0; i<l i n ; i++){
21 p r i n t f ( ”\nLinha %d :\n” , i +1) ;

f o r ( j =0; j<c o l ; j++){
23 p r i n t f ( ”\ tColuna %d : ” , j +1) ;

s can f ( ”%d” , &matr iz [ i ] [ j ] ) ;
25 }

}
27 p r i n t f ( ”\n\nMatriz :\n\n” ) ;

f o r ( i =0; i<l i n ; i++){
29 f o r ( j =0; j<c o l ; j++){

p r i n t f ( ”%d\ t ” , matr iz [ i ] [ j ] ) ;
31 }

p r i n t f ( ”\n” ) ;
33 }

f o r ( j =0; j<c o l ; j++){
35 f o r ( i =0; i<l i n ; i++){

vet soma [ j ] += matriz [ i ] [ j ] ;
37 }

}
39 p r i n t f ( ”\n\nVetor Soma :\n\n” ) ;

f o r ( j =0; j<c o l ; j++){
41 p r i n t f ( ”%d\ t ” , vet soma [ j ] ) ;

}
43 p r i n t f ( ”\n” ) ;

f o r ( i =0; i<l i n ; i++){
45 f r e e ( matr iz [ i ] ) ;

}
47 f r e e ( matr iz ) ;

f r e e ( vet soma ) ;
49 re turn 0 ;
}

Listing 2: Resposta do exerćıcio 2 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 3:

#inc lude <s t d i o . h>
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2 #inc lude <s t d l i b . h>

4 void imprime ( f l o a t ∗ vetor , i n t tam) {
p r i n t f ( ”\n” ) ;

6 f o r ( i n t i =0; i<tam ; i++){
p r i n t f ( ”%g\ t ” , vetor [ i ] ) ;

8 }
p r i n t f ( ”\n” ) ;

10 }

12 i n t main ( void ) {
i n t n , i ;

14 f l o a t ∗vetor , media = 0 ;
p r i n t f ( ” D ig i t e o numero de a lunos : ” ) ;

16 s can f ( ”%d” , &n) ;
vetor = ( f l o a t ∗ ) mal loc ( s i z e o f ( f l o a t ) ∗ n) ;

18 f o r ( i =0; i<n ; i++){
p r i n t f ( ” D ig i t e nota %d : ” , i ) ;

20 s can f ( ”%f ” , &vetor [ i ] ) ;
}

22 f o r ( i =0; i<n ; i++){
media += vetor [ i ] ;

24 }
media = media/n ;

26 imprime ( vetor , n ) ;
p r i n t f ( ”A media eh : %g\n” , media ) ;

28 f r e e ( vetor ) ;
r e turn 0 ;

30 }

Listing 3: Resposta do exerćıcio 3 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 5:

#inc lude <s t d i o . h>
2 #inc lude <s t d l i b . h>
#inc lude <time . h>

4 #inc lude < l im i t s . h>

6 #de f i n e MAX 20
#de f i n e MAXV 1000

8 #de f i n e MIN V −1000

10 i n t main ( void ) {
i n t m, n , i , j ;

12 i n t ∗∗matriz ;
i n t valMax = INT MIN , valMin = INT MAX;

14 i n t linMax , colMax , linMin , colMin ;
srand ( time (NULL) ) ;

16 m = ( rand ( ) % MAX) + 1 ;
n = ( rand ( ) % MAX) + 1 ;

18 matriz = ( i n t ∗∗ ) mal loc ( s i z e o f ( i n t ∗ ) ∗ m) ;
f o r ( i =0; i<m; i++){

20 matriz [ i ] = ( i n t ∗ ) mal loc ( s i z e o f ( i n t ) ∗ n) ;
}
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22 f o r ( i =0; i<m; i++){
f o r ( j =0; j<n ; j++){

24 matriz [ i ] [ j ] = ( rand ( ) % (MAXV + 1 − MIN V) ) + MIN V;
}

26 }
f o r ( i =0; i<m; i++){

28 f o r ( j =0; j<n ; j++){
i f ( matr iz [ i ] [ j ] > valMax ) {

30 valMax = matriz [ i ] [ j ] ;
linMax = i ;

32 colMax = j ;
}

34 i f ( matr iz [ i ] [ j ] < valMin ) {
valMin = matr iz [ i ] [ j ] ;

36 l inMin = i ;
colMin = j ;

38 }
}

40 }
p r i n t f ( ”\n\n” ) ;

42 f o r ( i =0; i<m; i++){
f o r ( j =0; j<n ; j++){

44 p r i n t f ( ”%d\ t ” , matr iz [ i ] [ j ] ) ;
}

46 p r i n t f ( ”\n” ) ;
}

48 p r i n t f ( ”\nMaior va l o r eh %d , que se encontra na l i nha %d e na coluna %d\n” ,
valMax , linMax , colMax ) ;

p r i n t f ( ”\nMenor va l o r eh %d , que se encontra na l i nha %d e na coluna %d\n” ,
valMin , linMin , colMin ) ;

50 f o r ( i =0; i<m; i++){
f r e e ( matr iz [ i ] ) ;

52 }
f r e e ( matr iz ) ;

54 re turn 0 ;
}

Listing 4: Resposta do exerćıcio 5 codificado na linguagem C


